



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ & ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ**

.....
**Δ' ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΑΘΗΝΩΝ**

Νέα Σμύρνη, 11-09-2023

**ΠΡΟΣ: ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ ΕΥΘΥΝΗΣ
Δ' ΔΙΔΕ ΑΘΗΝΩΝ**

Ταχ. Διεύθυνση : Λ. Συγγρού 165
Ταχ. Κώδικας : 171 21 Ν. Σμύρνη
Πληροφορίες : Μ. Αθανασιάδου
Τηλέφωνα : 2131617-330
Ηλ. Δ/νση : <http://dide-d-ath.att.sch.gr>
Ηλ. Ταχ/μείο : mail@dide-d-ath.att.sch.gr

ΘΕΜΑ: «Χαιρετισμός του Διευθυντή Εκπαίδευσης κ. Λεωνίδα Μάντζου με την ευκαιρία της έναρξης του διδακτικού έτους 2023-2024»

Αξιότιμοι και αξιότιμες, Στελέχη της Εκπαίδευσης, μάχιμοι Εκπαιδευτικοί Λειτουργοί της τάξης, Γονείς και Κηδεμόνες και αγαπητά μας παιδιά, με το ουσιαστικό ξεκίνημα του νέου διδακτικού έτους, και με την έναρξη των μαθημάτων, τι άλλο να ευχηθεί κανείς, παρά υγεία, προκοπή, χαρούμενη διάθεση και ευόδωση ευγενών προσδοκιών τόσο γενικότερα, όσο και σε εκπαιδευτικό πλαίσιο, ειδικότερα.

Ελπίδα όλων μας, η σχολική χρονιά να εξελιχθεί ήρεμα και καρποφόρα, με σταθερή αναφορά στην εκ μέρους του Σχολείου παροχή προστασίας και ολιστικής υποστήριξης στον κάθε μαθητή και την κάθε μαθήτριά με κάθε δυνατό τρόπο, αποσκοπώντας στην καλλιέργεια της ύψιστης ανθρωπιστικής αξίας της Παιδείας. Ο ανθός της Πατρίδας μας δικαιούται και αξίζει κάθε ατομική και συλλογική θυσία όλων ημών των ενηλίκων, γονέων και διδασκάλων.

Η απαραίτητη, επιθυμητή και πολυδιάστατη συνεργασία Σχολείου, Οικογένειας, Τοπικής Κοινωνίας και Διοίκησης της Εκπαίδευσης, είναι βέβαιο ότι θα συνδράμει στην κατεύθυνση της ευχερέστερης και καθολικότερης επίτευξης των παιδαγωγικών μας επιδιώξεων. Η ανάπτυξη συνεργατικών στάσεων απαιτεί αλληλοκατανόηση, αλληλοσεβασμό και καλοπροαίρετη αντιμετώπιση της διαφορετικής άποψης, άλλωστε κοινοί είναι οι στόχοι.

Ασφαλώς, κρισιμότερος κρίκος στην υλοποίηση των παραπάνω είναι ο/η εκπαιδευτικός που δρα αποτελεσματικότερα όταν αισθάνεται ασφαλής και ικανοποιημένος/η από το κοινωνικό και κυρίως το εργασιακό του/της πλαίσιο. Τούτου λεχθέντος, η Διοίκηση της Εκπαίδευσης της Δ' Διεύθυνσης Αθήνας, στον πυρήνα της λειτουργίας της, πέρα από την αυτονόητη έγνοια της για το παρόν και το μέλλον κάθε μαθητή/τριας, νοιάζεται και σέβεται τον/την κάθε εκπαιδευτικό και το

έργο που επιτελεί, μέσα από τις γνωστές δυσκολίες και αντιξοότητες που σχετίζονται με ανθρώπινους παράγοντες και μη. Σε αυτόν/τήν τον/την εκπαιδευτικό θα παρέχεται, με πλήρη ενσυναίσθηση, κάθε υποστήριξη, εντός πλαισίου νομιμότητας και δικαιοσύνης.

Είθε το τέλος του διδακτικού έτους να βρει όλους μας χαρούμενους, ευτυχέστερους, σοφότερους, και πλήρεις νέων εμπειριών, ειδικά δε τους μαθητές μας και τις μαθήτριάς μας, πολλαπλά εξελιγμένους τόσο μαθησιακά, όσο και μορφωτικά, της κοινωνικής μόρφωσης συμπεριλαμβανομένης.

Καλή μας Σχολική Χρονιά

Ο Διευθυντής Εκπαίδευσης

Λεωνίδας Μάντζος PhD, MSc, MEd